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 Societatea pe acţiuni «FLOARE-CARPET» Adresa: str Grădina Botanică, 15, mun. Chişinău.
Republica Moldova, MD-2062 tel.: (+373 22) 55-80-57 fax: (+373 22) 52-20-00 e-mail:
mk@floare-carpet.rad http://www.floare-carpet.md Nicolae Rabii Născut la 7 mai 1955, în satul
Hârtop, Floreşti Inginer, absolvent al Institutului Politehnic din Chişinău (1982). Din 1997,
director general al «Floare- Carpet» SA. Distins cu, ordinul «Gloria Muncii» Declarat
«Businessmanul anului» (1997, 1998, 2000-2004). Constituită în anul 1993 ca societate pe
acţiuni, întreprinderea «Floare-Carpet» se numără printre unităţile prioritare ale republicii.
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Este specializată în confecţionarea covoarelor din lână şi lână pură jaquard dublu-pluş,
cunoscute şi apreciate în întreaga lume pentru calitatea şi originalitatea lor. în cadrul
întreprinderii activează specialişti calificaţi, care stăpânesc perfect meşteşugul şi arta ţesutului
şi ştiu cum să îmbine tradiţia cu inovaţiile şi cu preferin- ţele clienţilor. într-o perioadă relativ
scurtă, producţia «Floare-Carpet» a cucerit pieţele din Rusia, Ucraina, România, Polonia, Italia,
Germania, SUA, Australia, Japonia etc. Confecţionate, în principal, din materie primă naturală
(lână, bumbac, in), covoarele jaquard dublu-pluş «Floare-Carpet» înfrumuseţează atât casele
cetăţenilor simpli, cât şi saloanele instituţiilor guver-namentale şi palatele luxoase din întreaga
lume.  Variate prin formă (dreptunghiulare, ovale, pătrate, octangulare), dimensiuni
(covoraşe-suvenire, traverse, mochetă), desen, culori, elasticitatea pluşului, rezistente la uzură,
confecţionate din material ecologic pur, covoarele «Floare-Carpet» sunt apreciate în multe ţări.
«Floare-Carpet» activează în baza unor tehnologii novatoare. Este dotată cu utilaj performant,
dispune de linii computerizate ajustate la standardele internaţioTiale. în secţiile întreprinderii se
efectuează cele mai complicate şi mai originale comenzi. în ultimii am, întreprinderea a
confecţionat H milioane metri pătraţi de covoare, 80% din acest# fiind exportate peste hotarele
republiqi. Din 2001 jptreprinderea a implementat sistemul intelnaţional al calităţii ISO-9001:
2000. Certificatul a fost omologat de către compania TIJV-CERT, Thuringen. Arii lafrând,
covoarele «Floare-Carpet» au fost distinse cu diplome şi premii şi apreciase de vizitatori,
cumpărători şi specialişti- la expoziţiile internaţionale. Printre eele mai relevante se numără
expoziţiile de la Atlanta şi Las-Vegas (SUA), Izmir (furda), Paris (Franţa), Neapole (Italia),
Budapesta (Ungaria), Moscova (Rusia), Kiev (fJcraina) etc. în fiecare an articolele
«Floare-Carpet» sunt expuse la expoziţiile specializate de la Hannover (Germania). în anul
2000 «Floare-Carpet» SA a fost distmsă cu «International Gold Star for Quality» (Madrid); in
2001 - cu «International Platinum Star for Quality Award» ((jeneva), în 2003 - cu «International
Qua- Щу Crown Award» (Londra), cu alte diplome şi medalii.
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